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TECHNICAL DATA TECHNISCHE DATEN DATI TECNICI1 K 757
Working widlh Arbeitsbreite Larghezza di lavoro mm. 350 - 1150- 1350
Thickness opening Dickenarbeitsbereich Spessori lavorabili min.fmax. mm. 3-160
Working level Arbeitshthe Allezza piano da lemra mm. 1000
Feed speed Stwienlose Vorschubgeschwindigkeit Velocita Avanzamento m.fmin. 4-24
Working units Schleifaggregate Gruppi di lavoro
Cylinders diameter Walzen-Durchmesser Cilindri diamstro mm, 250
Cutling speed standard Standard-Schigifbandgeschwindigkait Velocita di laglio standard m/sec. 20
Pads width Schizilkissenbreila Tamponi larghezza mm. 60
Cutting speed standard Standard-Schisifbandgeschwindigkeit Velocila di taglio standard m.fsec. 16
Nylon brushes diameter Burstenwalzen-Durchmesser (Nylon) Spazzole nylon diamelro Mim. 180
Scotch brite diameler Biirstenwalzen-Durchmesser (Scalchbrite) Scatch brite diametro mm. 1B0
Dimensions abrasive belts | Schleifbandabmessungen Dimensioni nastri abrasivi
Longitudinal abrasive bells width Langs-Schieifbandbreite Longitudinali mm. 380 x 2620
mm. 1180 x 2620
mm. 1380 x 2620
Pneumatic plant Pneumatische Anlage Impianto pneumatico
Compressed arr requirements min. Cruckiuft Minimum Pressiona aria compressa mn bar 6
Compressed air req. each unil Druckiuftverbrauch je Schigifaggregat Pressione aria com. cada gruppo NL/min, 100
Electric plant Elektrische Anlage Impianto elettrico
Electic standards Serlenméssige Nomen Standard elellrici IP 54 IEC
Voltage Standard Serlenmassige Spannung Tensione standard Volt-Hz. 380-50
Auxiliary Vollage Serlenmassige Steuerspannung Tensions Ausiliari Vit 110
Machina colour Maschinen Farbe Colore macchina RAL 7037 - 9018
Waight {Width 1350) Gawicht (Breila 1350) Paso {Larghezza 1350) Kg 7400
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i | |- o mm, mm. mm.1150
$ EB = - :} A 650 650 1150 1350
$ @- B 480 780 1280 1480
1 C 960 1260 1760 1960
H D 820 | 1120 | 1620 | 1820
Specifications subject to change without notice,
3600 Technische Anderungen vorbiehalten
La Ditta si riserva la facolta di modificare le caratteristicha cosirultive senza preavvso
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